
2020 年（令和２年）第８回姶良市教育委員会定例会 

 

令和２年８月 12 日（水） 

開会 10 時 00 分 

閉会 10 時 34 分 

加治木総合支所南庁舎３階会議室 

 

１ 出席者 

 小倉教育長 川畑委員 中間委員 岩元委員 藤谷委員 

 

２ 教育委員会事務局の出席者 

 岩下部長 北野次長兼教育総務課長 前田次長兼学校教育課長 塚田次長兼保健体育課長 

 原口社会教育課長兼図書館事務局長 別府国体推進課長 

 

３ 議事 

 

４ 議事録 

 

皆さん、おはようございます。それでは、ただいまから令和２年第８回姶良

市教育委員会定例会を開催いたします。 

本日の定例会につきましては、報告案件および審査議案がございませんので、

行事予定の確認まで終了いたしましたら、市町村教育委員会委員研修会の事

前勉強会を行うこととしております。この研修会は８月 24 日開催予定でご

ざいましたが、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、急遽昨日の夕方

に開催中止の連絡がきたところでございます。研修会は中止になりましたけ

れども、本日は研修会で協議することとなっておりました、教育の情報化の

推進につきまして、プログラミング教育と GIGA スクール構想、この二つの

施策につきまして、現状・課題それから対策等について事務局の方から説明

をさせていただきます。また、室内での会議の終了後には、来月廃校の予定

となっております蒲生の新留小学校の見学を行う予定としておりますので、

併せてよろしくお願い申し上げます。 

それでは、これ以降の議事進行につきましては、小倉教育長にお願いいたし

ます。 

 

議案等番号 件   名 結果 

なし 

教育部長 



それでは会議に入ります。本会議は公開を原則としておりますが、本日の会

議を公開とすることにご異議ございませんでしょうか。 

 

はい。 

 

異議なしと認めます。よって本日の会議は公開することといたします。 

日程第１「議事録の承認･署名」についてであります。前回会議の議事録の

承認・署名はお済みでしょうか。 

 

はい。 

 

はい。それでは、前回議事録は承認されたものと認めます。 

次に、日程第２「委員及び教育長の報告」についてであります。委員の皆様

方から何かご報告はございませんでしょうか。 

 

はい。蒲生地区に中央公園があるのですが、夏休みに入りまして、親子連れ

や小学生の姿が、暑い中にも関わらずよく見られます。やはり気になるのが、

道路の横断マナーです。中央公園の前の方に横断歩道がないものですから。

この前も小学生の子ども達が自転車で斜めに走り出してきたので、注意はし

たのですけれども、これからも見守っていきたいなと思うところであります。

気になるところでした。以上です。 

 

はい。ほかにございませんか。なければ、私の方から報告いたします。 

４月の入学式が終わりましてから、４月 23 日から５月６日まで姶良市内の

学校を休業措置いたしました。その期間の授業の遅れにつきましては、カバ

ーいたしましたけれども、これまでは７月 20 日が終業式ですが、そのまま

授業を続けて７月30日に終業式を行いました。この間で、だいたい平均33、

4 時間の時数ですが、４月に休んだ分の授業時数はカバーできていると思い

ます。今後、新たな第２波による休業措置がないように願うところですけれ

ども、予備時数を減らさずに済んだというところになります。以上ご報告い

たしておきます。 

それでは日程第３「事務連絡」でございます。まず委員の皆様、何かござい

ますか。なければ事務局から何かありますか。 

それでは行事予定の確認を行います。教育総務課から順番にお願いします。 

 

（教育総務課より順次説明） 

 

以上、各課からの説明が終わりましたけど、委員の皆様方から何かご質問は

教育長 

教育長 

全員 

全員 

教育長 

教育長 

 教育長 

委員 

事務局 



ございますか。 

 

はい、幼稚園の運動会はいつでしょうか。 

 

例年ですと 10 月の初め、３連休の頃ですが、今年は３連休がないですね。 

 

（教育総務課長）幼稚園の運動会は 10 月４日、日曜日です。よろしくお願

いいたします。 

あと、毎年 11 月ぐらいに行っていました委員の方の県外研修ですが、現在

のコロナ状況を鑑みまして、今回の研修は九州灌漑を予定しておりましたが、

やはり研修先を見つけることも難しいですし、研修先もなかなか了承得られ

ないのではというところもありますので、今回の研修につきましては、中止

としたいと考えていますが、よろしいでしょうか。 

 

はい。 

 

（教育総務課長）ありがとうございます。今年の研修につきましては、中止

ということでよろしくお願いします。 

 

ほかにありませんか。 

なければ、以上ですべての議事を終了したいと思います。議事録の軽微な字

句の訂正は、当局にご一任いただきたいと思います。以上で、令和２年第８

回教育委員会定例会を終了いたします。 

この後、本日は８月 24 日に開催予定でした市町村教育委員会、委員研修会

の勉強会を行います。 
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